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Κίνημα εκπαιδευτικών [1]

Με πορεία προς τη Βουλή ολοκληρώθηκε η απεργιακή κινητοποίηση εργαζομένων, επαγγελματοβιοτεχνών,
γυναικών, συνταξιούχων, μεταναστών, φοιτητών και μαθητών από την Ομόνοια, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν στο
κάλεσμα του ΠΑΜΕ στο πλαίσιο της σημερινής 24ωρης απεργίας.

«Κλιμακώνουμε την πάλη μας. Διεκδικούμε τη ζωή που μας αξίζει. Σπάμε τα δεσμά της σύγχρονης
σκλαβιάς» το μήνυμα που έστειλαν χιλιάδες απεργοί.

Με συνθήματα όπως «Θέλουνε συναίνεση να φτάσουμε στον πάτο, οργάνωση παντού να 'ρθούν τα πάνω κάτω»
και «Τέρμα πια στις αυταπάτες ή με το κεφάλαιο ή με τους εργάτες» να δονούν την ατμόσφαιρα, χιλιάδες
απεργοί πορεύτηκαν δυναμικά από την Ομόνοια ως το Σύνταγμα.

Στην απεργιακή κινητοποίηση παραβρέθηκε αντιπροσωπεία της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής
Ομοσπονδίας, ενώ ιδιαίτερα δυναμικό «παρών» έδωσαν οι αγωνιζόμενοι μαθητές, μετά από κάλεσμα της
Συντονιστικής Επιτροπής 5μελών και 15μελών Μαθητικών Συμβουλίων. 

Με το πανό τους και τα συνθήματά τους συμμετείχαν εργαζόμενοι στα διάφορα προγράμματα απασχόλησης.
Κεντρικό τους σύνθημα: «Η ζωή μας δε χωράει σε 5μηνα! Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους». Οι νέοι
εργαζόμενοι στα προγράμματα απασχόλησης διεκδικούν: Δωρεάν μετακινήσεις στα ΜΜΜ, μηνιαία καταβολή
του μισθού, καμία παρακράτηση από την εφορία στους ήδη πενιχρούς μισθούς που παίρνουν από τα
προγράμματα, να έχουν δικαίωμα σε άδειες ασθενείας, κατάργηση των ΚΕΚ - των σύγχρονων δουλεμπορικών,
πλήρη ασφαλιστική κάλυψη.

Μαζική η συγκέντρωση στην Ομόνοια

Πλημμύρισε η πλατεία Ομονοίας από τη συγκέντρωση. Στέλνουμε μήνυμα αγώνα προς όλους τους
εργαζόμενους και προς την κυβέρνηση, την τρόικα και την ΕΕ ότι δεν θα δεχτούμε την ισοπέδωση των
εργασιακών μας δικαιωμάτων, τη φτώχεια και την ανέχεια, τόνισε στο χαιρετισμό του ο Γρηγόρης
Παπαδόπουλος, πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων «Coca Cola», όπου οι εργαζόμενοι βρίσκονται 14
μήνες σε απεργία διεκδικώντας ακύρωση των απολύσεων και επαναλειτουργία του εργοστασίου στη
Θεσσαλονίκη. (Δείτε βίντεο ΕΔΩ) [2]

Ο Στάθης Σαχινίδης, μέλος της Πανελλαδικής Γραμματείας της ΠΑΣΕΒΕ, αναφέρθηκε στο γεγονός ότι πάνω
από 400 χιλιάδες αυτοαπασχολούμενοι και μικροί ΕΒΕ χρωστούν στον ΟΑΕΕ και τόνισε ότι η ΠΑΣΕΒΕ
διεκδικεί μεταξύ άλλων πάγωμα των χρεών προς ΟΑΕΕ, καμία κατάσχεση α΄ κατοικίας, μείωση των
ασφαλιστικών εισφορών κατά 30% και δημόσια καθολική Κοινωνική Ασφάλιση. (Δείτε βίντεο ΕΔΩ) [3]

Εκ μέρους της ΕΓ του ΜΑΣ ο Ανδρέας Πούλος τόνισε ότι η θέση των σπουδαστών είναι μαζί με τους εργάτες
και όλο το λαό ενάντια στον κοινό αντίπαλο, την κυβερνητική πολιτική και τα συμφέροντα των μονοπωλίων.
Παράλληλα κατήγγειλε τον αυταρχισμό κυβέρνησης και πρυτανικών αρχών.(Δείτε το βίντεο ΕΔΩ) [4]

Την κεντρική ομιλία πραγματοποίησε η Γιώτα Ταβουλάρη, μέλος της Ομοσπονδίας Εργαζομένων στο Φάρμακο
και μέλος της ΕΓ του ΠΑΜΕ, η οποία σημείωσε μεταξύ άλλων: «Προχωράμε και κλιμακώνουμε με κίνημα
οργανωμένο - συγκροτημένο - με ταξική ενότητα. Με πίστη στο δίκιο μας και στη δύναμή μας, διεκδικούμε τη
ζωή που μας αξίζει. Να κάνουμε τα δικά μας όνειρα και τους εφιάλτες των εκμεταλλευτών μας

Page 1 of 2

http://old.edupame.gr/%CE%98%CE%AD%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CE%BC%CE%B1-%CE%B5%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%B9%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8E%CE%BD
http://youtu.be/dpdm9uAhs9Q
http://youtu.be/yenbaCkNwLE
http://youtu.be/_UW0blLzRyc


Μαζική η απεργιακή κινητοποίηση του ΠΑΜΕ στην Αθήνα - Δεκάδες συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα
 

πραγματικότητα!».

Λίγο μετά τις 11 π.μ. οι προσυγκεντρώσεις που είχαν οριστεί στις πλατείες Κάνιγγος, Βάθης, Καραϊσκάκη,
Εθνικής Αντίστασης, στα Χαυτεία και τα Προπύλαια κατέφθασαν στην πλατεία Ομονοίας. Από νωρίς το πρωί
οι εργαζόμενοι έδωσαν τη μάχη της περιφρούρησης της απεργίας.

Την αλληλεγγύη και τη στήριξή τους στο ΠΑΜΕ εκφράζουν πολλές συνδικαλιστικές οργανώσεις του
εξωτερικού.

Απεργιακές συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ βρίσκονται σε εξέλιξη σε διάφορες πόλεις. Συγκεκριμένα:

Σε  Πειραιά, Ελευσίνα και Λαύριο, Θεσσαλονίκη, Αγρίνιο, Αλεξανδρούπολη, Αταλάντη, Βόλο, Λάρισα,
Καρδίτσα, Τρίκαλα και Καλαμπάκα, Γιάννενα, Λευκάδα και Πρέβεζα, Γρεβενά, Δράμα, Ζάκυνθο, Ηράκλειο,
Ρέθυμνο και Χανιά, Ικαρία, Καλαμάτα, Κάρυστο, Καστοριά, Κατερίνη, Κιλκίς, Σέρρες, Έδεσσα, Γιαννιτσά
και Βέροια, Κέρκυρα, Κεφαλονιά, Κοζάνη και Πτολεμαΐδα, Κόρινθο, Κως, Λαμία, Λιβαδειά, Μέγαρα, Μυτιλήνη,
Σάμο, Χίο, Ρόδο και Λήμνο, Νάξο, Νάουσα, Ξάνθη, Καβάλα, Κομοτηνή και Ορεστιάδα, Οινόφυτα, Πάτρα,
Πολύγυρο, Πύργο, Σπάρτη, Τρίπολη, Φλώρινα, Χαλκίδα, Θήβα και Άμφισα. 
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